
Попит та пропозиція на ринку праці
у розрізі професій та видів діяльності
(за адміністративними даними державної служби зайнятості)
Протягом січня-березня 2018 року роботодавці проінформували центри зайнятості про наявність 13006 вакансій, що на 0,6% менше, ніж у січні-березні 2017 року. З них кількість вакансій зі скороченим робочим днем (тижнем) склала 291 одиниця або 2,2% від всіх заявлених вакансій.
За видами економічної діяльності: найбільше вакансій пропонується на підприємствах оптової та роздрібної торгівлі (20,5%) та установах переробної промисловості (18,8%), 11,9% - у сільському господарстві, 8,1% - у державному управлінні й обороні; соціальному страхуванні, 6,3% - у транспорті. 
Структура вакансій за січень-березень 2018 року
(у % за видами економічної діяльності)
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За професійними групами: найбільший попит роботодавців спостерігається на робітників з обслуговування, експлуатації устаткування, кваліфікованих робітників з інструментом, на працівників сфери торгівлі та послуг. 
Структура вакансій за січень-березень 2018 року
(у % за професійними групами)
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У розрізі професій найбільший попит роботодавців спостерігається на робітників з обслуговування, експлуатації та контролювання за роботою технологічного устаткування, складання устаткування та машин – це водії автотранспортних засобів, трактористи, дорожні робітники, оператори котельні, водії тролейбуса тощо. 

Також постійною є  потреба у кваліфікованих робітниках (слюсарі, швачки, в'язальники схемних джгутів, кабелів та шнурів, електрогазозварники, мулярі, пекарі, електромонтери) та у працівниках сфери торгівлі та послуг (продавці, охоронники, кухарі, офіціанти, бармени, перукарі, молодші медичні сестри (санітарки), кондуктори).

Залишається високим попит на найпростіші професії: підсобні робітники, вантажники, прибиральники, укладальники-пакувальники, сторожі та двірники. 

Серед професіоналів та фахівців найбільш затребувані – бухгалтери,  спеціалісти державної служби, медичні сестри, бібліотекарі, представники торгівельні, фармацевти, соціальні працівники, лікарі, економісти, а також інженери різних галузей. 
Станом на 1 квітня 2018 року у базі даних служби зайнятості налічувалося                 3131 вакансія, на 6,9% більше, ніж на 1 квітня 2017 року. Крім того, у базі даних служби зайнятості містилась інформація про 2354 пропозиції роботи, отримані з інших джерел. 

Серед поданих вакансій у службу зайнятості лише 8,2% вакансій були із заробітною платою вищою від середньої по області, в той же час 34,3% - з мінімальною зарплатою. Через це виникають труднощі з укомплектування вільних робочих місць кваліфікованими робітниками.  
Середній  розмір заробітної плати у вакансіях становив 4539 грн. (на відповідну дату 2017 року – 3555 грн.). Серед районів області найбільшу заробітну плату пропонували роботодавці Підгаєцького, Збаразького і Чортківського районів та м. Тернополя.  
За професійними групами, середній розмір оплати праці у вакансіях для кваліфікованих робітників з інструментом становив 5096  грн., для робітників з обслуговування та експлуатації устаткування і машин – 4750 грн., для службовців, керівників – 4549 грн., фахівців - 4509 гривень., для професіоналів – 4284 грн., для працівників сфери торгівлі та послуг – 4182 грн., технічних службовців – 4078 грн., представників найпростіших професій – 3944 грн., для кваліфікованих працівників сільського господарства – 3930  грн. 
Найвищий розмір оплати праці пропонується у вакансіях для водіїв тролейбуса, фінансових директорів, лакувальників – 12 і більше тисяч гривень. 

Також, високий рівень заробітної плати пропонується електрозварникам на автоматичних та напівавтоматичних машинах, піскоструминникам,  машиністам змішувача асфальтобетону пересувного, слюсарям з механоскладальних робіт, машиністам екскаватора, ремонтувальникам гумових виробів – понад 8 тис. грн.
Станом на 1 квітня 2018 року кількість зареєстрованих безробітних становила 9839 осіб що на 17,1% менше, ніж станом на відповідну дату минулого року.

Всього протягом січня-березня 2018 року послугами обласної служби зайнятості скористалися 13734 безробітних громадян.
Структура безробітних громадян
(за видами економічної діяльності, %) 
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За видами економічної діяльності, серед безробітних, які мали професійний досвід, 25% раніше працювали у  сільському, лісовому та рибному господарстві; до 19% у оптовій та роздрібній торгівлі; 15,4% - у переробній промисловості. 
За професійними групами, серед зареєстрованих безробітних переважають робітники з обслуговування, експлуатації устаткування та машин та працівники найпростіших професій.
Структура безробітних громадян

(за професійними групами)
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Станом на 1 квітня 2018 року на одну вакансію в середньому по Україні претендувало 4 безробітних, в Тернопільській області – 3.
Найбільше претендентів на одне вільне робоче місце спостерігалося у фінансовій та страховій діяльності (5 осіб), а найменше – на транспорті, постачання електроенергії, газу, пари та мистецтві, спорті, розвагах та відпочинку, де на одне робоче місце  претендувала 1 особа.

За професійними групами, найбільше претендентів на одну вакансію – серед законодавців, керівників; технічних службовців та представників найпростіших професій (по 5 осіб), а найменше – серед кваліфікованих робітників сільського та лісового господарств, кваліфікованих робітників з інструментом та робітників з обслуговування, експлуатації та контролювання за роботою технологічного устаткування, складання устаткування та машин (по 2 особи). 

Кількість претендентів на 1 вакансію станом на 1 квітня 2017-2018 рр.

По області станом на: 1 квітня 2017 р. – 4 особи;

1 квітня 2018 р. – 3 особи.
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